

今日汝州

2025年2月8日
星期六
农历乙巳年正月十一

●河南省连续性内资(豫)LD202007
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3690 期

内部资料免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



孝爱和乐
欢喜过年

第九届亚洲冬季运动会在哈尔滨隆重开幕

习近平出席开幕式并宣布本届亚冬会开幕

蔡奇 来自亚洲各地的领导人和贵宾等出席

新华社哈尔滨2月7日电 冰雪同梦绽放光芒,亚洲同心共谱华章。第九届亚洲冬季运动会7日晚在黑龙江省哈尔滨市隆重开幕。国家主席习近平出席开幕式并宣布本届亚冬会开幕。

蔡奇、来自亚洲各地的领导人和贵宾等出席开幕式。

夜幕下,哈尔滨国际会展体育中心华灯璀璨,流光溢彩。开幕式开始前,来自黑龙江各地的群众带来充满地域特色的表演,现场气氛十分热烈。

19时58分,在《和平——命运共同体》的乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛,同国际奥委会主席巴赫、亚奥理事会第一副主席霍震霆等步入主席台,向观众挥手致意。全场响起长时间的热烈掌声。

伴随着《我爱你中国》的深情旋律,8名仪仗兵迈着矫健的步伐,护卫着中华人民共和国国旗走进现场。全场起立,高唱中华人民共和国国歌,鲜艳的五星红旗冉冉升起。

大屏幕播放短片《琉璃时光》,身着新春盛装的儿童手提冰灯,点亮哈尔滨的城市地标。随后迎宾表演《冰灯启梦》开启,冰凌手绢花转出东道主喜迎八方宾朋的热烈之情。

20时08分,运动员入场式开始。在《冰雪的亚细亚》的欢快乐曲声中,来自34个国家和地区的体育代表团相继入场,受到全场观众的热情欢迎。《歌唱祖国》的激昂旋律响起,东道主中国代表团最后入场,习近平和夫人彭丽媛起身挥手致意,全场一片欢腾,掌声欢呼声此起彼伏。中国代表团共257人,其中参赛运动员170人,将参加本届亚冬会6个大项、64个小项的角逐。

哈尔滨亚冬会组委会主席、黑龙江省省长梁惠玲在致辞中代表组委会和3000多万黑龙江人民,向来自亚洲各个国家和地区的运动健儿表示热烈欢迎,祝愿他们在赛场上突破自我、展现风采、成就梦想、收获友谊。

哈尔滨亚冬会组委会主席、中国奥委会主席高志丹在致辞中表示,在习近平主席亲切关怀和坚强领导下,一届精彩纷呈的亚冬盛会即将拉开帷幕。让我们尽情享受中国式现代化的万千气象,齐心绘就亚洲体育新辉煌的壮美画卷,合力奏响亚洲命运共同体的华丽乐章。

亚奥理事会第一副主席霍震霆在致辞中肯定中国在亚洲冰雪运动发展中发挥的重要作用,感谢中国政府、中国奥委会、黑龙江省人民政府、哈尔滨市人民政府及亚冬会组委会的精心筹备和团结合作,以及运动员、观众和工作人员的支持,称赞哈尔滨是梦幻的冰雪之都。

20时51分,开幕式迎来激动人心的一刻。国家主席习近平宣布:哈尔滨第九届亚洲冬季运动会开幕!顿时,全场沸腾,掌声欢呼声经久不息。璀璨焰火绽放夜空。

6名我国优秀运动员代表手执亚奥理事会会旗入场。伴着亚奥理事会会歌,亚奥理事会会旗徐徐升起,同五星红旗一道高高飘扬。

运动员宁忠岩和蔡雪桐、裁判员张春晖和陈文红分别代表全体参赛运动员和裁判员宣誓。

随后,大屏幕上,短片《昂扬的冬天》吸引了全场目光:以冰雪为乐的哈尔滨人,展示“双亚冬之城”的城市热情。

文艺表演拉开帷幕,表演分为上中下三部分。上篇《炽热冰雪》在响亮的号子声中开始,采冰汉子手握冰锤、踏冰起舞,“头冰”破冰而出,红绸飞掠而来,点亮本届亚冬会会徽“超越”,芭蕾舞者们翩然舞动于冰天雪地之中,绘就人与自然和谐共生的美好景象。中篇《燃情时速》中,亚冬健儿的身姿在光影纱幕上飞掠而过,迸发出冰驰驭雪的气派,欢乐的人群嬉戏共舞,憨态可掬的“大雪人”亮相相中,共赴一场冰城嘉年华。下篇《山高水长》中,舞者身着亚洲特色服饰,以热情舞姿展现各美其美、美美与共的生动图景,独具特色的“阳光音乐会”从舞台延伸到观众席,跳动的音符拨动命运与共、亚洲一家的心弦。

21时24分,主火炬点燃仪式开始。大屏幕现场联动哈尔滨冰雪大世界分会场,杨扬、韩晓鹏、王镇、张虹等4名火炬手接力传递,赢得全场热烈掌声。手提冰灯的孩子与火炬手携手前行,共同点燃主火炬塔,“雪韵丁香”灿然绽放,亚冬圣火熊熊燃烧。

全场共同演唱主题歌《点亮亚洲》,整座场馆化作欢乐的海洋。

出席开幕式的国际贵宾有:文莱苏丹哈桑纳尔、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫和夫人扎帕罗娃、巴基斯坦总统扎尔达里、泰国总理佩通坦、韩国国会议长禹元植和夫人申敬惠。

王毅、何立峰、王小洪、谌贻琴出席开幕式。

香港特别行政区行政长官李家超、澳门特别行政区行政长官岑浩辉出席开幕式。亚奥理事会官员等出席开幕式。

2025年全市重点企业暨项目新春座谈会召开

2月6日,我市召开重点企业暨项目新春座谈会,详细了解重点企业发展情况、问题困难,认真听取企业家的意见建议,动员广大企业家坚定信心、抢抓机遇,迎难而上、拼搏进取,携手推动今年经济发展开门红、四季红、全年红,为全市经济社会高质量发展贡献更大力量。

市委书记韩春晓出席会议并讲话,市委副书记、市长刘国朝主持会议。

韩春晓在座谈中代表市委、市政府对广大企业家长期以来为汝州经济社会发展作出的贡献表示衷心感谢,向大家致以新春的祝福。他指出,去年以来,在外部经济下行压力和内部转型“阵痛”交织叠加的严峻形势下,全市上下负重前行、开拓进取,推动全市经济社会呈现稳中有进、进中向好、好中提质的发展态势。这些成绩的取得,离不开广大企业家的鼎力支持和积极贡献。

韩春晓指出,今年,国家、省里相继出台了一系列助企政策,为企业发展壮大创造了良好条件。希望广大企业家树牢拼抢意识,解放思想,创新发展,在更高层次上做大做强企业。一要坚定信心决心,当好经济建设的“主力军”。要紧紧抓住当前一系列政策机遇和市场机遇,准确研判市场变化,找准政策机遇与企业发展的结合点,聚焦实业、做精主业,踏踏实实办好企业,在激烈竞争中蹚出新路子、拓宽新空间。二要提升创新能力,当好转型发展的“领跑者”。要加大科技研发投入,加强与高校、科研机构的合

作,积极引进和培育创新人才,积极培育发展新质生产力,加快推动企业产品迈向中高端、进入关键环。三要积极宣传汝州,当好招商引资的“推介员”。各位企业家要充分发挥自身的人脉、商脉、信息优势,积极当好汝州招商引资的宣传员、联络员、推介员,积极开展以商招商、以企引企,推动更多产业链上下游企业来汝投资,实现产业集聚、抱团发展。四要勇担社会责任,当好服务社会的“示范者”。要积极融入全市发展大局,积极履行社会责任,主动参与公益事业,在促进就业、造福民生、助力乡村振兴等工作中作示范、当标杆。

韩春晓表示,市委、市政府将以最大的诚意、采取强有力的举措,持续优化营商环境,全力支持企业发展壮大。全市各级各部门要树立“企业至上、服务至上”的理念,从分管的县级领导做起,从各部门“一把手”做起,从前期项目洽谈对接、到项目开工建设、再到企业生产经营,提供全过程优质服务,以一流营商环境为企业高质量发展保驾护航。

会上,天瑞集团、天瑞煤焦化、天瑞水泥、瑞平煤电、汝丰炭材、夏店煤业、朝川矿、仁华生物、润灵药业、益和阀门、中智包装、汝合再生资源、舜兴生物、牧原农牧、港利新材料、中祺陶瓷、坤厚物源、天孚清洁能源、国瑞平发陶瓷等企业代表先后发言;相关职能部门表态发言。

市领导赵战营、张飞、李益恒、李鑫琪、王国强、杨景山出席会议。宋小亚

商环境,全力支持企业发展壮大。全市各级各部门要树立“企业至上、服务至上”的理念,从分管的县级领导做起,从各部门“一把手”做起,从前期项目洽谈对接、到项目开工建设、再到企业生产经营,提供全过程优质服务,以一流营商环境为企业高质量发展保驾护航。

会上,天瑞集团、天瑞煤焦化、天瑞水泥、瑞平煤电、汝丰炭材、夏店煤业、朝川矿、仁华生物、润灵药业、益和阀门、中智包装、汝合再生资源、舜兴生物、牧原农牧、港利新材料、中祺陶瓷、坤厚物源、天孚清洁能源、国瑞平发陶瓷等企业代表先后发言;相关职能部门表态发言。

市领导赵战营、张飞、李益恒、李鑫琪、王国强、杨景山出席会议。宋小亚

商环境,全力支持企业发展壮大。全市各级各部门要树立“企业至上、服务至上”的理念,从分管的县级领导做起,从各部门“一把手”做起,从前期项目洽谈对接、到项目开工建设、再到企业生产经营,提供全过程优质服务,以一流营商环境为企业高质量发展保驾护航。

会上,天瑞集团、天瑞煤焦化、天瑞水泥、瑞平煤电、汝丰炭材、夏店煤业、朝川矿、仁华生物、润灵药业、益和阀门、中智包装、汝合再生资源、舜兴生物、牧原农牧、港利新材料、中祺陶瓷、坤厚物源、天孚清洁能源、国瑞平发陶瓷等企业代表先后发言;相关职能部门表态发言。

市领导赵战营、张飞、李益恒、李鑫琪、王国强、杨景山出席会议。宋小亚

商环境,全力支持企业发展壮大。全市各级各部门要树立“企业至上、服务至上”的理念,从分管的县级领导做起,从各部门“一把手”做起,从前期项目洽谈对接、到项目开工建设、再到企业生产经营,提供全过程优质服务,以一流营商环境为企业高质量发展保驾护航。

韩春晓调研一季度“开门红”、安全生产工作

2月7日,市委书记韩春晓带领相关单位负责人调研重点企业和项目一季度“开门红”和安全生产工作。

韩春晓一行先后来到天瑞煤化工360万吨大型升级改造项目、天瑞焦化、益和阀门、中祺陶瓷、仁华生物、中智包装等现场,深入项目工地、企业车间了解生产经营、复工复产、安全生产、环境保护等工作开展情况。

韩春晓强调,要按照省、平顶山市及我市经济工作部署要求,全力以赴拼经济、抓发展,更好统筹发展和安全,奋力夺取一季度“开门红”,为全市经济社会高质量发展奠定坚实基础。要解放思想,创新发展,抢抓政策机遇,用足用好中央、省助企政策,找准切入点,确保靶向发力。要不断提升企业的自主创新能力,瞄准前沿产业、细分领域,积极参与设备更新、智改数转,加大传统企业技术改造力度,不断提升产业发展竞争力。要切实增强服务意识,不断提高服务质量和效率,为企业复工复产、创新发展提供充足要素保障。要坚持“三管三必须”原则,进一步强化和落实企业主体责任、行业部门监管责任、属地管理责任,加强隐患排查整治,牢牢守住安全生产、环境保护等底线工作。

市领导张飞、李益恒、李鑫琪、韩建国、杨迎晓参加活动。宋小亚

刘国朝调研企业复工复产及安全生产工作

2月6日,市委副书记、市长刘国朝带队到汝州经开区调研我市企业复工复产及安全生产工作,并就下一步工作提出具体要求。

调研中,刘国朝一行先后来到河南天瑞煤化工绿色智能低碳环保装备大型化升级改造项目、煜达阀门、汝丰炭材、仁华生物等地,实地查看各企业安全生产及复工复产等各项工作开展情况,并与企业相关负责人

详细沟通交流,认真听取企业的关切与诉求,对企业的未来发展提出意见建议。

刘国朝强调,一年之计在于春,谋篇开局正当时。新的一年,希望企业坚定信心,抢抓政策利好新机遇,铆足干劲抓生产、抢订单、拓市场,全力冲刺首季“开门红”。要严格把控复工复产前的安全教育,上好安全生产开工“第一课”,强化安全生产意识,坚决牢牢守

紧复工复产“安全关”。各相关单位要落实落细“开门红”措施,强化要素保障,主动作为、靠前服务,全力支持企业稳定快速发展。要严格落实主体责任,抓实抓细安全风险隐患排查治理,全面提升安全水平,严防各类安全生产事故发生,确保企业复工复产安全高效。

市领导赵战营、李益恒、李鑫琪、韩建国、杨迎晓及市政府党组成员、秘书长郭玉玮参加调研。陈晶晶

现场孩子上演才艺,快板助兴,阅读分享绘本故事表达亲子间的真情,一家四口其乐融融。

2月3日,正月初六,荣获平顶山市“最美家庭”的王占京家庭举办的读书会上,大人小孩争相上台,分享诗词歌赋,上演精彩节目,书香、笑语,场面温馨,展现出浓浓的幸福“年味”。

书香暖人如春光。多年来,春节家庭读书会成为延续汝州千年书香、涵养城市精神文明的重要载体。从餐桌到书桌,在书香里品年味,让年味更足、让生活更美、让时光更暖。宋盼盼

现场孩子上演才艺,快板助兴,阅读分享绘本故事表达亲子间的真情,一家四口其乐融融。

汝州:家庭读书会年味书香浓

蛇年春节,在书香中过一个文化年是汝州越来越多家庭的选择。大年初一开始,众多家庭纷纷举办家庭读书会,让家人和孩子们体验与书为伴的乐趣,在浓浓的书香和丰富的阅读活动中感受年味,传承好家风。

1月29日,正月初一,荣获全国“五好家庭”的陈凝家庭邀请亲友参加“书香韩舍”迎新读书会,20余人齐聚共话新春美好,用读书声畅想美好未来,用行动弘扬好家风、建设好家庭。参加读书会的大人和孩子逐一登台,手捧书本,通过朗读一段段有温情、有力量的文章传递最美好的新春祝福。

“每年前来阅读的家人无一缺席,趁着假期为自己‘充电’,还带上小朋友参加,不仅陶冶了读书情操,也培养了

亲子关系。”陈凝说。

正月初一,荣获平顶山市文明家庭的李岳利家庭举行“书香致远·遇见更好的自己”李家大院第五届读书会,全家近30口人团聚汝州老家,在琅琅书声中分享幸福点滴。通过一场心与心的对话,建设书香世家、传递文明好家风。

1月30日,正月初二,锦绣小学教师于艳艳家庭举办“阅来悦好”王家第二屆读书会。56口人的大家庭以独特的拜年方式相聚,整场家庭读书会分为追思·忆爷爷、书香·润心田、共读·话成长、才艺·展风华四个篇章。大家各展所长,以独特的方式诉说着爷爷与书卷、与家庭、与自己之间那些温馨而感人的故事。现场从家的期许到少年壮志,从悠扬的诗歌到激昂的朗诵,再到对梦想的执着追

求,让大家感受了文字的魅力、享受到视听盛宴;书香与亲情交织,故事与成长共鸣,大家畅所欲言,叙说关于书籍、关于成长、关于家的美好篇章;他们载歌载舞,用舞蹈活跃气氛,用歌声表达祝福,让亲情更深厚纯粹,让家族更紧密团结,让书香晕染新春,在字里行间延续着家的温暖与传承。

“要忆苦思甜,传承你们爷爷爱学习的精神,建议长辈以买书、赠书营造读书氛围,孩子们要把读书、学习当乐趣,全家要重视读书,让书香涵养家风。”作为家中老大,于年在致辞中充满期许地说。

锦绣小学高文艳家庭举办“陈风启卷,墨香致远”第一届陈家乘风启航新春读书会。



新春走基层